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Beschlussauszug an 3A* 3A.1-1 Stadtverordnetenversammiting
Erledigungstermin '

Sitzung 49, Sitzung des Magistfats
Sitzungsdatum S 03.05.2022 ‘
Vorlagen-Nr. : - 2022/0200

"TOP 10

Anfrage der Fraktion DIE LINKE vom 04.04.2022
hier: FuBballplatz Nieder-Weisel

Beschluss:

Die Anfrage der Fraktion ,,Dle Lmke Offene Liste Butzbach“ wird wie folgt
. beantwortet:

Frage 1:

Ist es zutreffend, dass zur Zeit der Rasen des FuBbaleatzes in einem schlechten
Zustand ist?

Antwort: ‘ ‘

Ja, das ist zutreffend. Deswegen wird die Splelflache des Sportplatzes Nleder Weisel .
derzeit auch erneuert. o

Frage 2:
Welche MaRnahmen werden ergnffen um die Austragung des Splels zZu.
erméglichen? -
"Antwort:
Ob das Spiel auf dem Sportplatz Nleder~Wexsel sta’ftﬁnden kann, steht noch nicht fest.
Als Alternative steht das Schrenzerstadion zur Verfuigung. Uberdies ist es bei
Vorliegen der Voraussetzungen nach der grundhaften Erneuerung der Spielflsche -
auch méglich, dass das Spiel in Nleder—Wersel stattfinden kann.

Frage 3:

Wie hoch sind dle damit verbundenen Kosten?
- Antwort:

Die Kosten betragen ca. 40.000€.

Frage 4:

Welchem Haushaltsposten und Welchem Haushalt werden diese zugeardnet? .
Antwort:

Da es sich um eine grundhafte Erneuerung handelt, stehen dle Mittel aus dem
Finanzhaushalt tiber das Budget 6.3 Griin- und Landschaﬁsplanung auf der
Haushaltsstelle 42.424, 02/0032 843831 (Haushaltsreste aus 2021) zur Verfuigung.

Frage 5 '

Wie wird sichergestellt, dass nach der Sanierung der P!atz moghchst lange in einem
einwandfreien Zustand gehalten wird? :

Antwort:-

Durch eine ausreichende Pflege der Anlage sowie der Vermeidung einer
Uberbelastung der prelﬂache (Anzah[ der Nutzungsstunden).



